

广联医药 爱传万家 姊妹花 跑社区

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

不管起多早、天多热,他从不赖床,每天坚持到岗

最小报童常培奥从来不缺岗



本报济宁7月24日讯(实习生 苗馨月 李舒涵) 暑期营销秀正在如火如荼地进行当中,小报童们不断克服困难,刷新一个又一个销售记录。7岁的常培奥是这群小报童里年纪最小的一个,但他却每天坚持按时到场,从没迟到或缺席。

虽然年纪小,常培奥却很有主见。去年,从少年宫回家的途中,他偶然看到同学正在卖报。同学拿着报纸四处奔跑、询问路人的认真样子吸引了他。从那以后,小培奥就常对父母说自己也想参加“营销秀”活动。今年,当他从报纸上看到“暑期营销秀”又在招募小报童后,立刻报了名。

每天早上,小培奥都在爸爸的陪伴下,到各个十字路口去卖报。虽然济宁最近一段时间持续高温,但这丝毫没有影响到小培奥卖报的热情。“爷爷奶奶,买份报纸吧。”“叔叔,要报纸吗?”小培奥仔仔细细问着他看到的每一个路人。“凡是我能够遇上的人,我都会去上询问,大家基本都愿意来买我的报纸。每当这个时候,我都会很开心。”

“别看他年纪小,卖的不多,但他打心眼儿里喜欢这份



早上6点,小培奥早早地来到了领报地点,在爸爸的帮助下分报。实习生 李舒涵 摄

工作。”小培奥的爸爸说,活动开始后,虽然每天都要早早起床,他却从来没有赖过床,摆过挑子,不管天气有多热,他依然坚持着。通过这些天的锻炼,孩子也渐渐地明白了挣钱的不容

易,开始懂得了自己挣的钱花着才踏实,这对于现在的独生子女来说,是一种很可贵成长经历。

虽然培奥每天都做着自己喜欢的工作,但在他心中也有

小小的遗憾。看到别的小朋友每天都卖二三百份,他羡慕不已。培奥已和爸爸约好,明年还会参加“暑期营销秀”。“我答应他明年一定让他多卖点儿。”培奥爸爸笑着说。

报童日记

在挫折面前 我永不言弃

霍家街小学 景义成

“啦啦啦,啦啦啦,我是卖报的小行家……”清晨六点半我就背上报纸出发了。

由于昨天我出发得太晚,其他的“同行”早已领先一步,这可真是早起的鸟儿有虫吃,所以,今天我一定要做一只早起的鸟儿。

今天,我早早的去了“老战场”,一看,哎呀,已经有人看上报纸了,原来还有比我起的更早的鸟。我立马寻找买主,不放过一位顾客。“叔叔,买份报纸吧?齐鲁晚报,五毛一份。”“好的,小朋友,来一份。”就这样我今天的生意开张了。

后来,我也遇到了很多拒绝。“您好叔叔,买报纸吗?”有的人这样说:“谢谢小朋友,我已经订了。”还有人直接拒绝说:“我不要。”虽然在卖报过程中,我遇到了很多困难与挫折,但我始终没有放弃。

手里的报纸越来越少,很快四十份报纸卖完了,我挣了四元钱,看着我的劳动成果,我很满足,也很欣慰。

换物节还剩20个名额

本周日,暑期换物节将走进龙城美墅

本报济宁7月24日讯(记者 范少伟 孔令茹) 27日下午3点30分,本报暑期换物节第二站将走进龙城美墅。目前已有30多个家庭报名参加,还有20个名额。家中有闲置图书、玩具的市民要抓紧行动啦。

“孩子那天有课,我尽量错开时间带他参加。”报名首日,就有十多位家长拨打本报电话,希望参与本报活动。换物节现场不仅能互换物品,还能给孩子创造与他人交流的机会。届时,参与活动的家庭可带上家中闲置图书、玩具等物品,进行互换。

本周日换物节走进龙

城美墅小区,不仅得到了九巨龙物业公司的大力支持,也得到了兴业银行龙城美墅社区支行的贴心支持。工作人员不仅为现场小朋友们提供饮用水,还为每个参与家庭都提供了精美小礼品。

如果您想得到较好的互换效果,可以精心布置一下摊位。本次活动以家庭为单位报名参加,学生年龄段在5到12岁左右。

需要注意的是,由于龙城美墅停车位紧张,为不影响参与活动,建议报名者最好乘公交或打车出行,或者将车提前停在附近停车场。

温馨提示

活动时间:(本周日)下午3点30分至5点30分

活动地点:龙城美墅小区广场

注意事项:报名家庭可带玩具、图书、杂志等闲置物品进行置换,参加活动的家庭需自备小凳子、摊位布、水杯。

报名方式:短信发送“姓名+互换物品种类+参与人数”至18678730185或13506389427。咨询电话:2110110。

他做了34年裁缝,靠双手供儿子读完大学

巧手男裁缝裁出幸福生活

本报济宁7月24日讯(记者 孔令茹) 在城区祥和园小区,52岁的张师傅已做了34年裁缝。他用精湛的手艺赢得了顾客的尊重,还供出一个大学生。

22日,记者来到城区祥和园小区南门,一进门就看到一间小小的裁缝屋,张师傅正在忙活着改裤长,还有几位顾客在等着量尺寸做衣服。说是裁缝屋,其实就是木架上盖了一层塑料膜,一台缝纫机,一把裁剪剪刀就是他的工具。小屋不大,生意还不错,张师傅说这全凭自己的手艺和耐心。张师傅从18岁起开始做裁

缝,如今已34年。“那会家里条件差,没法供我上学,只能接父亲的班做裁缝。”张师傅说,小时候经常看父亲在缝纫机前缝这补那,自然而然也学会了这手技艺。

为了让顾客满意,有时一件衣服要返工好几遍,张师傅也很有耐心,总是一遍遍修改。“人家来找我做衣服,是相信我的手艺,干这行不能怕麻烦。”张师傅说,干了30多年,现在附近居民基本上都是他的老顾客。

“老张手艺好,我春夏季的衣服都让他做,一点

也不比店里买的差!”在采访中,有很多居民买好了布料拿给张师傅做成衣,称他做的衣服比买的要更合身更舒心。

“自己年轻时没能完成学业,只能努力让儿子去实现他的梦想,这也是我一生中最自豪的事情。”张师傅说,别看他做了30多年的裁缝,还没舍得给自己做过一身新衣裳,省吃俭用能让儿子顺利读完大学,这就是他最大的幸福。

让张师傅感到欣慰的是,现在儿子已大学毕业走上工作岗位,他觉得自己付出的一切都值了。